


BoT npuwen K Ham 3Hauka.
Ona yero xe, yrapanTte?
OH Hac GyaeT oby4yaTb

B AByX3Ha4HbIX Yyncnax
Pa3psagbl BbiaenAaTb,
3aTeM X CYMMOM 3aMeHSATD,

[NecATKU, eAUHULbI
BblYUTATb.







BCnoMHU cocTaB uYnMcna
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-[locne 4yncna 17
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-[lepen yncnom 18
17
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PeweHue npumepoB: Nel
10+5=15
10+9=19
16—-6=10
17—-7=10

12—=10 =72



PU3KYNbLTMUHYTKA

XOMKa, XOMKa, XOMSAYOK,
[lonocaTteHbknn BOYOK.
XOMKa paHeHbKO BCTaeT,

lleykn moer,

llenky Tper.

‘logmeTaeT XoMKa xaTKy
 BbIXOOUT Ha 3apAaKY.

Pa3, aBa, Tpu, YeTbipe, NATb!
XOMKa XO4eT CUMbHbIM CTaTb.




PeweHue 3agaum Ne2

Ha Tapenke ObIno 6 KpacHbIX MOMUAOPOB U 2
KEeNTbIX.

CKonbKo BCEro noMnaopos?

K-6n.

XK-2n ?
6+2=238(n).

OTBeT: 8 NTOMNOOPOB.




[lononHuTenbHoe

3agaHue
PewweHune npumepoB: No5 —

CaMOCTOATEIIbHO.




poauTenen

[loBTOPUTbL COCTaBbl Ynucen,
eAVHULUbI U3MEepPeHNA ANUHbLI.




